
 

 

 

POZVÁNKA PRO MÉDIA 

Slavnostní zahájení programové konference ČOS „Co chceme a kam směřujeme“ 
pátek 23. ledna 2026 od 16.00 hodin 

Dobrý den, 

dovoluji si Vás pozvat na slavnostní zahájení programové konference České obce sokolské, které se 
uskuteční v pátek 23. ledna 2026 v Armádním muzeu Žižkov. Samotná konference bude probíhat do neděle 
25. ledna 2026. 

„Programová konference s podtitulem „Co chceme a kam směřujeme“ je diskusní platformou Sokola pro 
následující roky. Navazuje na strategii Sokol 2030 a jejím cílem je otevřít odbornou i hodnotovou debatu 
o budoucím směřování jedné z největších tělovýchovných organizací v naší zemi – o jejím poslání, roli ve 
společnosti, komunikaci, fungování i financování,“ uvádí starosta Sokola Martin Chlumský. Ten konferenci 
slavnostně zahájí a také na ní vystoupí s příspěvkem, který se zaměří na současné výzvy, kterým sokolského 
hnutí čelí a na které je třeba se do budoucna připravit. 

Slavnostní část programu v 16.30 hodin zahájí starosta ČOS Martin Chlumský, který přivítá účastníky 
konference a významné hosty.  

Zdravici pronese ředitel Vojenského historického ústavu Aleš Knížek, vystoupí mimo jiné také Jana Havrdová 
z Oddělení koordinace mezivládních aktivit a podpory prevence a zdraví na Úřadu vlády, která rovněž stojí za 
vznikem úspěšného projektu Nadační fond Aktivní Česko, Karel Kovář, náměstek ústředního školního 
inspektora z České školní inspekce, a další hosté.  

Součástí programu budou také aktuální příspěvky a analýzy týkající se postavení Sokola v dnešní společnosti 
a následná panelová diskuse. 

Program pro média – pátek 23. ledna 2026 (Armádní muzeum Žižkov): 

14:00: komentovaná prohlídka muzea (je nutná rezervace předem) 

16:00: registrace účastníků konference 

16:30: zahájení, přivítání starosty ČOS 

16:40: zdravice Aleše Knížka, ředitele Vojenského historického ústavu 

16:45–17:15: vystoupí Martin Chlumský, starosta ČOS 

17:15–17:25 Jana Havrdová, vedoucí Oddělení koordinace mezivládních aktivit a podpory prevence 
a zdraví, ÚV ČR 

17:25–17:35 Karel Kovář, náměstek ústředního školního inspektora, Česká školní inspekce 

17:35 – 18:00 Analýza společnosti Kantar: Jak si stojí Sokol v současné společnosti 

Účast zástupců médií je nutné potvrdit do čtvrtka 22. ledna do 16:00 na e-mail: jtausova@sokol.eu. Bez 
včasného potvrzení účasti nebude moci být udělena akreditace. 

V případě zájmu o individuální rozhovory prosíme o potvrzení předem rovněž na e-mail: 
jtausova@sokol.eu. 
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